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Comunicat de presă 

Iulie 2024 

 

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată! 

                   
Sectorul 2 al Municipiului București anunță demararea proiectului „Servicii de educație timpurie 

complementare pentru Grădinița nr. 137 din Sectorul 2, București”, având numărul de identificare al 

contractului P81, proiect depus şi finanţat în cadrul apelului „Dezvoltarea serviciilor de educație timpurie 

complementare”, prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR)/Pilonul VI: Politici pentru noua 

generație/Componenta C15: Educație /Reforma 2: Dezvoltarea unui sistem de servicii de educație timpurie unitar, 

incluziv și de calitate/ Investiția 2: Înființarea și operaționalizarea unui număr de 412 servicii complementare 

pentru grupurile defavorizate, PNRR. 

 

Obiectivul general al proiectului este creșterea capacității sistemului şi  a calităţii serviciilor de educație timpurie, 

atât la nivel antepreșcolar, cât și la nivel preșcolar, prin înființarea unui serviciu de educaţie timpurie 

complementară tip grădiniţă comunitară şi ludotecă, la Grădiniţa nr. 137 din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti. 

 

Prin prezentul proiect vor fi înființate 3 noi clase, dintre care 2 grupe de grădiniţă comunitară şi o grupă de 

ludotecă, ce vor funcţiona într-un ansamblu modular de tip container în cadrul Grădiniței 137. Containerul va fi 

dotat cu toate echipamentele necesare desfășurării procesului educațional, inclusiv echipamente digitale. De 

aceste dotări vor beneficia 50 de copii proveniţi din medii defavorizate, respectiv 2 grupe de preşcolari (total 34 

de copii, câte 17 copii în fiecare clasă, vârstă 3-6 ani) şi o grupă de antrepreşcolari (16 copii de creşă, vârstă 0-3 

ani).  

Proiectul implică şi realizarea unei campanii de informare şi de conștientizare în rândul comunității, cu scopul de 

a încuraja părinții din grupurile vulnerabile să îşi înscrie copiii la grădiniţă sau, după caz, la creşă.  

 

Rezultatul preconizat al proiectului este înființarea unui nou serviciu complementar pentru copii din grupa de 

vârstă 0-6 ani, fapt ce va permite atingerea țintelor programului de finanțare, respectiv creșterea ratei de înscriere 

pentru copii de 3-6 ani şi a ratei de înscriere pentru copii din grupa de vârstă de sub 3 ani.  

 

Valoarea totală a contractului de finanţare este de 2.108.500,79 lei, din care valoarea nerambursabilă finanţată 

din PNRR este de 1.472.416,75 lei.  

 

Durata de implementare a proiectului este de 33 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv 

16.10.2023, nu mai târziu de 30 iunie 2026. 

 

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență. 

 

Pentru detalii suplimentare: Roana ROTARU  Responsabil comunicare/diseminare;  

e-mail: roana.rotaru@ps2.ro, tel: 0372106100 int: 277; 

 

 Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 

sau a Guvernului României. 
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